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ATA DA REUNIÃO PARA ELEIÇÃO DO CONSELHO CONSULTIVO DA APA
ESTADUAL DO ALTO DO MUCURI

Às nove horas do vigésimo oitavo dia do mês de maio de dois mil e quatorze, na Sala de

Reunião do Sindicato dos Produtores Rurais de Teófilo Otoni, reuniram-se pessoas de

vários segmentos para conhecimento e formação do Conselho Consultivo da APA do Alto

do Mucuri. O Coordenador de Áreas Protegidas, Moacyr Afonso Figueiredo, se apresentou

e fez a abertura falando que a reunião tem por objetivo a eleição para compor o Conselho

Consultivo da APA do Alto do Mucuri. Antônio Marcos Pereira, gerente da APA, se

apresentou e discorreu sobre os municípios que constituem a área da APA, explicando

sobre o papel do gestor e do conselho consultivo na APA, bem como a mecânica que irá

acontecer às reuniões; a importância do bom relacionamento entre todos com objetivo

principal da proteção, conservação do meio ambiente em função da população. Moacyr

agradeceu a presença de todos e descreveu sobre as inscrições, explicando ponto a ponto

sobre situações contidas no edital no que se refere à ocupação das vagas; como foram

disponibilizadas e que as vagas que não houveram inscritos poderiam ser preenchidas pelos

postulantes habilitados que ficassem excedentes das entidades que se inscreveram. Passou-

se então a discutir com os presentes quem e de que forma assumir as vagas

descritas/previstas no artigo 4º, II do Edital publicado, ficando da seguinte forma: Na letra

“a” prevê a disponibilização de 08 [Oito] representantes de Órgãos Públicos Ambientais

das esferas Federal, Estadual e Municipal, sendo 04 [Quatro] titulares e 04 [Quatro]

suplentes, e após discussão resolveu-se da seguinte forma: 1ª vaga: TITULAR: O

representante da Prefeitura de Poté, Namir Lauar, tomou a palavra e solicitou cadeira de

titular, sendo aceito por todos. SUPLENTE: Em discussão ficou convencionado que a

suplência será da Prefeitura do município de Caraí, através do seu representante indicado,

sr. Alessandro Silva Lima. 2ª vaga: TITULAR: Fica como titular o CMDRS do município

de Catuji através do represente Sr. Miguel Ferreira de Morais, que estava presente e

solicitou o referido assento, sob concordância de todos. SUPLENTE: como suplente votou-

se pela CODERSAM do município de Malacacheta, representada através do sr. João Maria

Duarte Pires. 3ª vaga: TITULAR: Marcos assumiu a palavra e colocou em discussão a

possibilidade ser, entre os habilitados, o CMDRS de Novo Cruzeiro através do sr.

Edmilson Teixeira Ramalho, aprovado pelos presentes. SUPLENTE: Votou-se como

Suplente o Conselho de Desenvolvimento Rural de Forrados de Malacacheta, representado

através do sr. Felipe Freitas. Aprovado por todos. 4ª vaga: TITULAR: Elegeu-se a

Prefeitura municipal de Itaipé através do sr. José Geraldo Ferreira Ramos. SUPLENTE:

Como suplente ficou a prefeitura municipal Catuji através do Sr. Mardem Ribeiro Santos.
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Passou-se então a analisar a letra b do inciso II do artigo 4º do Edital, que disponibilizou

02 [Dois] representantes das Secretarias de Segurança Pública e Defesa Social do Estado

de Minas Gerais, sendo 01 [Um] titular e 01 [Um] suplente ficando da seguinte forma:

TITULAR: Bombeiro Militar representado pelo Tenente Sérgio Gonçalves Lima.

SUPLÊNTE: foi convencionada que fica a suplência com a Policia Militar representada

pelo Subtenente PM Gláucio Costa Xavier. Atendendo a letra “c” do inciso II do artigo 4º

do edital, onde prevê vaga para 02 [Dois] representantes de sindicato(s) de trabalhadores

rurais e/ou urbanos atuantes na região abrangida pela Unidade de Conservação, sendo 01

[Um] titular e 01 [Um] suplente, ficaram da seguinte forma: TITULAR: Sindicato dos

Trabalhadores Rurais de T.Otoni através da Sra. Luzinete dos Santos Rodrigues, e como

SUPLENTE Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itaipé, Joaquim Luiz dos Santos.

Atendendo o previsto na letra “d” do mesmo artigo 4º, II, onde disponibiliza vaga para 02

[Dois] representantes de sindicato(s) de produtores rurais atuante(s) na região abrangida

pela Unidade de Conservação, sendo 01 [Um] titular e 01 [Um] suplente, constatou-se

que não teve nenhum interessado e de acordo com o previsto no edital referido e dito no

inicio da reunião, foram indicado pelos presentes. Para TITULAR a Prefeitura de

Malacacheta através do Sr. Rodinei Aparecido Vieira da Costa. Como SUPLENTE a

Prefeitura Municipal de Novo Cruzeiro através do Sr. Omar Alves Costa. Aprovada por

todos. Letra “e”, II, artigo 4º do edital previa vaga para 02 [Dois] representantes de

Comitê(s) de Bacia Hidrográfica atuantes na região abrangida pela Unidade de

Conservação, sendo 01 [Um] titular e 01 [Um] suplente: como ninguém se habilitou

convencionou-se, entre os presentes, que seria representado como TITULAR o CODEMA

de Teófilo Otoni-MG através do Sr. Carlos Alberto Liesner e como SUPLENTE o Sr.

Reisvelt Tomich Teixeira. Em atendimento à letra “f” do edital que disponibilizou vagas, a

saber, 02 [Dois] representante(s) de comunidade(s) científica(s) comprovadamente

atuante(s) na área da Unidade de Conservação, sendo 01 [Um] titular e 01 [Um] suplente,

só houve uma habilitação uma faculdade a UNIPAC-TO que ocupou os dois assentos,

sendo, TITULAR representado pelo Sr. Alexandre Duram Matos e SUPLENTE o Sr. Braz

Batista Pereira Neto. Na letra “g”, II do artigo 4º do edital prevê as seguintes vagas: 02

[Dois] representantes de organizações(s) não governamentais ambientalistas

comprovadamente atuantes na área da Unidade de Conservação, sendo 01 [Um] titular e

01 [Um] suplente ficando como TITULAR: Ong Movimento Pró-Rio Todos Santos e

Mucuri, representado pela Sra. Alice Lorentz de Faria Godinho, sendo que a mesma ONG

como única inscrita, ocupou a vaga para SUPLENTE representada pela sra Juliana de

Souza Bomfim. Atendendo a letra “h”, II, artigo 4º do edital que prevê 08 [Oito]
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representantes de Associações de moradores da Unidade de Conservação, sendo 04

[Quatro] titulares e 04[Quatro] suplentes, ficou da seguinte forma: 1ª vaga: TITULAR:

Associação dos Pequenos Produtores Rurais do Córrego de Santa Bárbara, através do seu

representante sr. José Maria Ferreira dos Santos, tendo como SUPLENTE, o Sr Francisco

Pereira Almeida. 2ª vaga: TITULAR: Associação dos pequenos produtores rurais Ribeirão

Santa Cruz do município de Poté, representado pela sra. Odilma França Gomes, e como

SUPLENTE: a Associação dos Pequenos Produtores Rurais de Água Limpa de Poté

representada pelo sr Almir Nogueira Colen. 3ª vaga: TITULAR: Associação dos

Agricultores Familiares de Itaipé – AAFITA representada pelo Sr. José Guilherme

Teixeira, tendo como SUPLENTE a APRUCOL – Associação dos produtores rurais do

córrego da Lama, representada através do Sr. Lourival Rodrigues Fernandes. 4ª vaga:

TITULAR: Associação da Comunidade Deodato Saldanha, representado pelo sr. Edmar

Aparecido Pereira e o SUPLENTE convencionou-se que seria a Associação dos Pequenos

Produtores Rurais da Comunidade do Peixe Cru representada pelo sr. Gilberto Azevedo

Lima. Descrito na letra “i”, II do artigo 4º do edital está previsto 02 [Dois] representantes

do setor privado comprovadamente atuantes na área de abrangência da Unidade de

Conservação, sendo 01 [Um] titular e 01 [Um] suplente, sendo decidido que: 1ª vaga:

TITULAR: será ocupada pela Associação Educacional Evangélica Luterana – Internato

rural, através da Srª Rosilene Schultz e a vaga de SUPLENTE será ocupada pelo

SINDICOMERCIO – Sindicato do Comércio de Teófilo Otoni, através do Sr. Iesser Anis

Lauar. Encontra-se previsto na letra “j” do inciso II do artigo 4º do edital disponibilidade

de 02 [Dois] representantes de instituição de ensino superior, pública ou privada, com

atuação na área de abrangência da Unidade de Conservação, sendo 01 [Um] titular e 01

[Um] suplente; ficando decidido da seguinte forma: TITULAR: Faculdade Presidente

Antônio Carlos de Teófilo Otoni – FUPAC, através dos sr. Marcio Schuber Ferreira

Figueiredo e SUPLENTE da mesma faculdade, o sr. Henrique Starick. Em votação sobre o

previsto na letra “k”: 04 [Quatro] representantes de empresas públicas e/ou de

concessionárias de serviços públicos ou de sociedades de economia mista ou, ainda, de

órgãos públicos afins aos objetivos da Unidade de Conservação com atuação comprovada

na área de abrangência da Unidade de Conservação, sendo 02 [Dois] titulares e 02

[Dois] suplentes, decidiu-se da seguinte forma: 1ª vaga: TITULAR: EMATER- Empresa

de Assistência Técnica e Extensão Rural, através do Sr. Cid Glauco de Almeida Silva e

como SUPLENTE, também da EMATER a Srª Katya Luisa Ramos Louzada Ribeiro. 2ª

Vaga: TITULAR: IMA – Instituto Mineiro de Agropecuária, através do Sr. Rodrigo Correa

de Andrade e como SUPLENTE o Sr. Valdomiro Jardim de Oliveira também do IMA.
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Atendendo o previsto na letra “l”, II, artigo 4º do edital, 02 [Dois] representantes de

associações, cujo objetivo seja afim à Unidade de Conservação com atuação comprovada

na área de abrangência da Unidade de Conservação, sendo 01 [Um] titular e 01 [Um]

suplente: 1ª vaga: TITULAR: Associação Apícola do Alto Mucuri – APIALTO ,

representada através do sr. Ubitajara Clovis Ferreira e como SUPLENTE a Associação dos

Apicultores de Itaipé através do sr. Marques Antônio Rodrigues Sena. O sr. Reisveld

Tomich, do CODEMA de Teófilo Otoni teve que sair antecipadamente após ter

manifestado sua posição. Nada mais havendo a tratar, os representantes do IEF

agradeceram a presença de todos e eu, Patricia Lauar de Castro, lavrei a presente ata, que

após lida e aprovada, será assinada por mim e segue em anexo a lista de presença dos

participantes da reunião. –MG. Teófilo Otoni, 28 de maio de 2014.


